
Nazwisko

Nr karty zmian

Konstruował

Zatwierdził

Sprawdził

Zmiana

x
x

a
b

x
x

c
d

xe

Ark./il. ark.Nr rysunku

Wchodzi do

Podpis Data

Nazwa części

Nr rysunku ofertowego

Materiał

Podziałka Sztuk SztukPrzeznacz.

Masa [kg]

Toler. ogólne

Prototyp

Seria inf.

Seria

148 kg

173-01.00.04

Przekładnia rot. 11 ram.

ISO 2768-mK

K. Duda
M. Kiewro
Wł. Rudy

21.10.14

21.10.14

21.10.14

173-01.100.ALP
 

1/1

\\K
O

N
S

T
R

-1
\S

ol
id

\K
on

st
ru

kc
ja

_S
E

\1
73

\0
1\

S
ol

id
\1

73
01

00
04

.a
sm

A2

3 011/2014 Duda 25.09.14

1:1A A

 A-A

C

C

 C-C
O 60 h7

173
100

O
1050

540 38

27

3723

19 1821

42

14

2529

7

41 4543

9

46 Tabliczka znamionowa 173-01.41.04 Folia alum. 1 0,002 kg

45 Nakrętka łożyskowa KM 11 PN-M-86478 Steel 2 0,353 kg

44* Smarowniczka StM8x1 PN-M-86002 stal 1 0,005 kg

43 Wpust pryzmatyczny A 12x8x63 PN-M-85005 Steel 2 0,091 kg

42 Śruba z łbem walc. M10x 25-8.8 Fe/Zn5 PN-M-82302 Steel 8 0,231 kg

41 Podkł. łoż. MB11 DIN 5406 Steel 1 0,024 kg

40 Smarow. St M8x1/45 PN-M-86003 Steel 1 0,013 kg

39* Narkętka łoż. KM8 DIN 981 Steel 1 0,096 kg

38 Podkł. łoż. MB8 DIN 5406 Steel 1 0,012 kg

37 Nilos-ring 30208AV Steel 2 0,021 kg

36 Kapturek do smarowniczek SN65 Nr. kat. 65 2913R Peld 2 0,000 kg ABS Plastic,
medium impact

35 Śruba z łbem sześć. M12x 35-8.8 Fe/Zn5 PN-EN 24017 Steel 11 0,517 kg

34 Śruba z łbem sześć. M10x 30-8.8 Fe/Zn5 PN-EN 24017 Steel 44 1,284 kg

33 Podkładka aluminiowa 1.5x17x22 Aluminum 3 0,001 kg

32 Korek G 3/8" DIN908 Steel 2 0,047 kg

31* Korek poziomu G 3/8" model 38A Aluminum 1 0,008 kg Nostrali &
Arnaldo

30* Korek  3/8 cala DIN906 Steel 1 0,014 kg

29 Pierścień osadczy W 130 PN-M-85111 Steel 2 0,229 kg

28* Pierścień osadczy W 80 PN-M-85111 Steel 2 0,067 kg

27 Łożysko stożkowe 30208 PN-M-86220 Steel 2 0,868 kg Klasa A

26 Łożysko kulkowe 6312 PN-M-86100 Steel 1 1,441 kg Klasa A

25 Łożysko kulk.  6312 2RS1 PN-M-86100 Steel 1 1,563 kg Klasa A

24 Podkł. dyst. PS40x50x(0.5)0.1/0.2/0.5 DIN988 Steel 1 0,003 kg kpl. wg potrzeb

23 Podkl dyst SS40x50x2.5 DIN988 Steel 1 0,014 kg

22 Podkł. dyst. PS60x75x(1.0)0.1/0.2/0.5/1.0 DIN988 Steel 1 0,012 kg kpl. wg potrzeb

21 Podkl dyst SS60x75x3 DIN988 Steel 2 0,075 kg kpl. wg potrzeb

20 Podkł. dyst. PS60x75x(1.5)0.1/0.2/0.5/1.0 DIN988 Steel 1 0,019 kg kpl. wg potrzeb

19 Podkł. dyst. PS55x68x(1)0.1/0.2/0.3/0.5/1 DIN988 Steel 1 0,010 kg kpl. wg potrzeb

18 Podkł. dyst. PS105x130x(1.5)0.1/0.2/0.5/1 DIN988 Steel 1 0,054 kg kpl. wg potrzeb

17 Pierścień uszcz. AS 35/47/7 DIN 3760 _ 11 0,038 kg

16 Pierścień uszcz. AS 60/110/10 DIN 3760 _ 1 0,018 kg

15 Pierścień uszcz. AS 65/110/10 DIN 3760 _ 1 0,017 kg

14 Pierścień uszcz. AS 35/80/10 DIN 3760 _ 1 0,011 kg

13 Oring 125x3 ISO 3601 _ 2 0,005 kg

12 Ramię odlewane 173-01.15.01 500-7 11 33,879 kg

11 Pierścień 170-01.09.00/02 S335JR 1 0,128 kg

10 Osłonka 130 173-01.11.00 S235JR 1 0,120 kg

9 Pierścień spec. 1 173-01.09.00 S235JR 2 1,145 kg

8 Korba kpl. 173-01.08.00 11 39,248 kg

7 Wał spec. lewy 173-01.07.04 42CrMo4+A 1 8,569 kg

6 Koło krzywkowe 190-01.06.03 500-7 1 10,593 kg

5 Pokrywa górna 172-01.05.01 400-15 1 16,108 kg

4 Pokrywa 173-01.04.01 500-7 1 14,358 kg

3 Koło z82 m3,75 173-01.03.01G 20MnCr5 1 8,724 kg

2 Zębnik z10 m3,75 173-01.02.01G 17CrNiMo6 1 1,658 kg

1 Korpus 173-01.01.01 500-7 1 28,243 kg

Lp. Nazwa części Nr rys./Nr normy Materiał Ilość Masa Uwagi

37
1,

5

10 16

15

36

Uwaga:
1. Do zabezpieczenia śrub przed odkręcaniem
    stosować: Loctite 243 lub zamiennik innej firmy.
2. Do uszczelnienia stosować silikon olejoodporny.
3. Przekładnię napełniać olejem SAE 80W/90 GL-4 w ilości 8,3 litr.
4. Przekładnię malować farbą RAL 7021
    grubość min. 50µm.
5 . Podkładki obliczać wg wzorów:

11
0

2X14N9

53
,526

,5

M55 x 2

O 48

M22 x 1.5

2 X O10 H12

5

21

20

22

D
D

E

E

 E-E

 D-D

1

139

11

5,5
+0,2

247

32

33

22

25

68° 128°

K
ie

ru
ne

k 
ja

zd
y

8

6

12

25
2,

5

13
3,

5

25
2

46

35

34

17

4

2481,5

3

2

26

47 Podkł. dyst. PS35x45x1 DIN988 Steel 11 0,054 kg kpl. wg potrzeb

Lp. Nazwa części Nr rys./Nr normy Materiał Ilość Masa Uwagi

1

47

247


